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WYKRES WIELOMIANU

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Jeśli ludzie nie wierzą, że matematyka jest prosta, to tylko dlatego, że nie zdają sobie sprawy z tego,
jak skomplikowane jest życie.
John von Neumann, węgiersko-amerykański matematykDopasuj wzór do wykresu funkcji.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyćswoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Super! To się nazywa świetna robota!Wspaniale!Prawie się udało.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Super! O włos od perfekcji!Prawie ci się udało.Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Stać cię na więcej!Ani źle,ani dobrze.Ucz się na błędach.Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Szkoda, musisz jeszcze popracować.Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Nie poddawaj się!

Następnym razem będzie lepiej.
Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie

jesteś dobry w tej dziedzinie.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.




